
聖学院大学IR室

調査の概要

　　質問項目)、卒業後も役に立っていること、在学中に身につけておいたほうがよかった

　　と感じる能力等を調査。

２．対象：卒業後３年を経過した卒業生　　

　　2022年度対象：2016年度入学生（編入生等を含む(116生)）で2020年度までに卒業した

　　290名の内、ASF(オール聖学院フェローシップ)で住所を把握している198名を対象とした。

３．回答期間：2022年12月8日～2023年1月25日

４．実施方法：DMはがきにてアンケート依頼、Webにて回答（回答フォームはキントーンを利用）

５．実施結果：回収数29名（回収率15.0％　※1回目のＤＭ到着者(193名)の回収割合）

集計結果

問

(1) 良かった 48.3%

(2) どちらかというと良かった 27.6%

(3) あまり良くなかった 13.8%

(4) 良くなかった 6.9%

(5) 答えない 3.4%

問
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(1) 講義 31.0% 41.4% 17.2% 10.3% 0.0% 0.0%

(2) ゼミ・演習 27.6% 34.5% 20.7% 17.2% 0.0% 0.0%

(3) 資格・教職課程 20.7% 17.2% 13.8% 24.1% 24.1% 0.0%

(4) 部活・サークル活動 31.0% 13.8% 6.9% 6.9% 37.9% 3.4%

(5) 資格取得（課外・学外） 20.7% 3.4% 13.8% 17.2% 44.8% 0.0%

(6) 友人関係づくり 20.7% 31.0% 17.2% 17.2% 10.3% 3.4%

(7) アルバイト 37.9% 20.7% 17.2% 6.9% 13.8% 3.4%

(8) ボランティア・地域活動 17.2% 17.2% 10.3% 13.8% 41.4% 0.0%

2023/9/30

2022年度卒業生〔卒業後〕アンケート実施結果

１．目的：大学の満足度、在学時に身についた能力・卒業後に身についた能力(学士力を元にした

以下に集計結果（抜粋）を掲載する。

大学生活を振り返ってみて、良かったと思いますか。

在学中に、次のことにどれくらい熱心に取り組んだと思いますか。
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問
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(1) 31.0% 27.6% 20.7% 17.2% 3.4%

(2) 24.1% 44.8% 24.1% 3.4% 3.4%

(3) 27.6% 27.6% 27.6% 13.8% 3.4%

(4) 41.4% 44.8% 10.3% 3.4% 0.0%

(5) 20.7% 34.5% 37.9% 3.4% 3.4%

(6) 10.3% 37.9% 24.1% 17.2% 10.3%

(7) 13.8% 41.4% 24.1% 17.2% 3.4%

(8) 20.7% 37.9% 17.2% 13.8% 10.3%

(9) 20.7% 41.4% 17.2% 10.3% 10.3%

(10) 17.2% 44.8% 24.1% 6.9% 6.9%
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(1) 20.7% 34.5% 24.1% 13.8% 6.9%

(2) 17.2% 58.6% 6.9% 6.9% 10.3%

(3) 27.6% 37.9% 20.7% 6.9% 6.9%

(4) 20.7% 55.2% 6.9% 10.3% 6.9%

(5) 17.2% 34.5% 24.1% 13.8% 10.3%

(6) 6.9% 34.5% 27.6% 13.8% 17.2%

(7) 13.8% 41.4% 20.7% 17.2% 6.9%

(8) 20.7% 37.9% 20.7% 13.8% 6.9%

(9) 20.7% 41.4% 20.7% 10.3% 6.9%

(10) 24.1% 44.8% 17.2% 10.3% 3.4%

これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活用し、課題を解決する能
力

在学中に、以下の能力がどの程度身についたと思いますか。

身についた能力

多文化・異文化に関する理解

自己管理力【自らを律して行動できる能力】

チームワーク、リーダーシップ
【他の人と協調して行動できる能力。また、目標に向かって計画を立て他
の人を集め動かすことができる能力】

倫理観【自分の良心と社会のルールに従って行動できる能力】

コミュニケーション・スキル
【日本語や外国語を使って、読み、書き、聞き、話すことができる能力】

数量的スキル
【物事を数値的に分析し、理解し、説明することができる能力】

情報リテラシー
【パソコンやインターネットを、モラルに従って効果的に使いこなす能
力】

論理的思考力
【情報や知識を、様々な視点から論理的に分析し、説明できる能力】

問題解決力
【問題を発見し、必要な情報を集めて整理し、解決できる能力】

これまでに得た知識・技能・態度等を総合的に活用し、課題を解決する能
力

大学を卒業した後の生活を通して、以下の能力がどの程度身についたと思いますか。

身についた能力

多文化・異文化に関する理解

自己管理力【自らを律して行動できる能力】

チームワーク、リーダーシップ
【他の人と協調して行動できる能力。また、目標に向かって計画を立て他
の人を集め動かすことができる能力】

倫理観【自分の良心と社会のルールに従って行動できる能力】

コミュニケーション・スキル
【日本語や外国語を使って、読み、書き、聞き、話すことができる能力】

数量的スキル
【物事を数値的に分析し、理解し、説明することができる能力】

情報リテラシー
【パソコンやインターネットを、モラルに従って効果的に使いこなす能
力】

論理的思考力
【情報や知識を、様々な視点から論理的に分析し、説明できる能力】

問題解決力
【問題を発見し、必要な情報を集めて整理し、解決できる能力】
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問

(1) 役に立っている 44.8%

(2) どちらかというと役に立っている 27.6%

(3) どちらかというと役に立っていない 13.8%

(4) 役に立っていない 6.9%

(5) 答えない 6.9%

問

(1) 政治経済学科 51.7%

(2) 欧米文化学科 10.3%

(3) 日本文化学科 6.9%

(4) 児童学科 13.8%

(5) こども心理学科 6.9%

(6) 人間福祉学科 10.3%

(7) 答えない 0.0%

問

(1) 男 44.8%

(2) 女 44.8%

(3) その他 0.0%

(4) 答えない 10.3%

あなたの性別をお選びください。

卒業した学科をお選びください。

在学中に体験したことは、卒業後の仕事や生活で役に立っていますか。
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